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令和６年第９回奈井江町教育委員会議事録 

 １.開会 12：58 

遠藤局長 ただいまより第９回奈井江町教育委員会を開催いたします。 

教育長挨拶以降、進行についてもよろしくお願いいたします 

相澤教育長 

 

２．教育長挨拶 

教育委員会へのご出席ありがとうございます。９月に行われました第３回議会

において、私の任期が 10 月 15 日までだったのですが、再任ということで、また

さらに３年間、よろしくお願いいたします。また同議会において、このたび、今

月末をもって堀委員さんと林委員さんが任期満了となりますので、今日の会議が

最後になろうかなと思います。最後にご挨拶をいただければと思っておりますの

で、よろしくお願いします。 

相澤教育長 それでは次第３番、前回の会議録の承認で説明をお願いします。 

井上主幹 ３．前回（令和６年８月 28日）会議録説明 

相澤教育長 説明がありましたが、何かございますか。 

委員  ありません。 

相澤教育長  承認といたします。 

相澤教育長 それでは、次第４番報告事項にはいります。 

 ４．報告 報告第１号 教育長行政報告 

１ページをご覧ください。まず９月９日になります。砂川市の方で劇団四季さ

んのミュージカルを小学校４年生から６年生が観劇しているところであります。

元々砂川市さんの単独事業だったようですが会場となっております「ゆう」のキ

ャパなども勘案し、奈井江の他、上砂川、浦臼の４年生から６年生の子ども達が

一緒に広域的な取り組みとして観劇をしているところであります。今回、４、５、

６年生が観ていますので、３年後、また新たに変わった４，５、６年生が観ると

いうようなサイクルで実施される予定と聞いております。 

次が９月 10日になります。町の図書館の方に今年度につきましても、北海道電

力株式会社の奈井江発電所さんの方から多数の図書の寄贈をいただいておりま

す。奈井江発電所さんが奈井江のイベントに参加した際に出た収益金の全額を図

書購入し寄贈して頂いているところであり、相当以前から取組みをしていただい

ており、今回もこういった形で寄贈をいただいているところであります。 

次が 19日になります。第３回目の学校運営協議会が開かれております。主な協

議事項としては、スクリーンタイムといって、子ども達のタブレットやゲームな

どの視聴時間が長時間化しているという背景があるので、一定のガイドラインを

設けてはどうかということで承認をされ、ガイドライン作りがこの後行われるこ

ととなりました。出来た先には、保護者の方に配布ということになろうかという

ふうに思っています。 

以上が行政報告になりますが、ここで何かご質問とかありますでしょうか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは報告済みとさせていただきます。 
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相澤教育長 それでは、次第５番議事にはいります。 

５．議事 協議第 1号「奈井江町第７期まちづくり計画策定に係る前期実施計画

（案）について」説明お願いします。 

遠藤局長  説明 

相澤教育長  補足をしますと、今日お配りしているのは、全課長が協議する会議資料に留ま

っていて、町三役については、その後、内容をヒアリングし、事業が加わったり、

削れたりということもあるかと思います。１つの情報として、先ほど局長から説

明のあった内容を私も聞いていますが、町づくり計画を作っていく流れなので今

説明があったことについても、良いとか悪いというジャッジはしていない状況で

すので、教育委員の皆さんについても、今こういう状況なのだということで、ま

ずは把握をしていただきたいということが一つと、その上で、特に何かご意見が

あれば、お聞きしたいなと思いますし、わからないところはあれば質問してもら

えたらいいかなというふうに思っております。 

その上で改めて何かありますでしょうか。 

堀委員 ３ページの奈井江商業高校の存続に向けての記載がありますが、あくまで

も閉校までの期間という理解でいいですか。 

相澤教育長 はい。 

三原委員 前回のまちづくり計画の記載と、記載の順番が変わっているものもありますが、

優先順位が変わったということでしょうか。 

遠藤局長 そうですね。優先順位的な記載の順には修正しています。 

三原委員 教育ビジョンを作成した時には、広く色々な人に見てもらう目的で文言までこ

だわって作成しましたが、これはそういうことではなく、これをもとに行政を推

進していくよという捉えでいいですか。 

遠藤局長 そうですね。教育ビジョンが、もちろん教育委員会の目指すというか、手引

きというか、そういうものですが、まちづくり計画は、基本はイコールなので

すが、より具体的に施策として掲載をしたというところであります。 

三原委員 わかりました。ありがとうございます。 

相澤教育長 あと、ございますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長  それでは、次第６「その他」について、事務局から説明をお願いいたします。 

事務局 ６．その他 

〇連絡事項 

・教育支援係分～井上主幹説明 

・文化振興係分～高田主幹説明 

〇次回開催 10月 16日（水）午後１時 00分～教育費ヒアリング終了後 

〇退任委員からの挨拶～堀委員・林委員 

〇10月１日以降、職務代理指名予定～三原委員 

相澤教育長  その他、ございますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは以上を持ちまして、教育委員会を閉じたいと思います。 
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相澤教育長 改めまして、堀委員さんは 11 年間、林委員さんは８年間、本当にお疲れ様

でした。私も教育長として、次期第 7期まちづくり計画の中で、１つでも奈井

江が日本で１番を目指せるものを掲げた上で、移住や定住施策をできたらい

いなと思っています。長い間ありがとうございました。 

 ７．閉会 13：44 

 


